

**КОМИССИЯ
ПО ПОДГОТОВКЕ ПРОЕКТА
ПРАВИЛ ЗЕМЛЕПОЛЬЗОВАНИЯ И
ЗАСТРОЙКИ В ВАНИНСКОМ
МУНИЦИПАЛЬНОМ РАЙОНЕ**

ПРОТОКОЛ

02.03.2018 № 1

Собрания по публичным слушаниям по проекту Правил землепользования и застройки части территории сельского поселения «Поселок Монгохто» Ванинского муниципального района Хабаровского края

Время и место проведения публичных слушаний с участием жителей: 26 февраля 2018 года в 11-00 часов, здание администрации сельского поселения «Поселок Монгохто» по адресу: п. Монгохто, ул. Октябрьская, 5.

Инициатор проведения слушаний – глава администрации Ванинского муниципального района

Публичные слушания назначены постановлением администрации Ванинского муниципального района от 28 декабря 2017 г. № 1116.

Постановление администрации района, информация о проведении публичных слушаний и проект Правил землепользования и застройки опубликованы на официальном сайте Ванинского муниципального района в информационно-телекоммуникационной сети Интернет (www.vanino.org).

Уполномоченный орган — комиссия по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в Ванинском муниципальном районе.

Председатель Разяпов А.М. – начальник управления архитектуры и градостроительства администрации Ванинского муниципального района, заместитель председателя комиссии

Секретарь Прозорова И.В. – главный специалист управления архитектуры и градостроительства администрации Ванинского муниципального района

Присутствовали: члены комиссии по подготовке проекта Правил землепользования и застройки в Ванинском муниципальном районе, представители администрации сельского поселения «Поселок Монгохто»; заинтересованные жители – всего присутствовали 8 человек, из них зарегистрировалось 8 человек.

СЛУШАЛИ:

Разяпов А.М. — открыл собрание, проинформировала о количестве участников и регламенте слушаний.

Разяпов А.М. - доложил о необходимости разработки Правил землепользования и застройки на часть территории сельского поселения «Поселок Монгохто» (далее – ПЗЗ). Сообщил, что ПЗЗ разработаны на центральную застроенную часть поселка. ПЗЗ состоят из карты градостроительного зонирования и пояснительной записки. Часть территории п. Монгохто разделена на территориальные зоны с установлением для каждой их них градостроительного регламента. Кратко сообщил о статьях, отраженных в пояснительной записке, которые выполнены в соответствии с требованиями Градостроительного кодекса РФ.

Предложил задавать вопросы.

Вопросов и предложений не поступило.

Участники публичных слушаний одобрили проект Правил землепользования и застройки на часть территории.

Разяпов А.М. - завершил публичные слушания, сообщил, что результаты сегодняшних слушаний будут оформлены протоколом и заключением о результатах слушаний и размещены на официальном сайте Ванинского муниципального района.

- Приложения: 1. Список зарегистрировавшихся участников слушаний на 1 л. в 1 экз. (не прилагается)
2. Проект Правил землепользования и застройки 1 экз. (не прилагается)

Заместитель председателя



А.М. Разяпов

Секретарь

И.В. Прозорова